



深圳

下月起做好垃圾分类可获奖励



2019年至2021年每年评比,“好家庭”奖2000元,“积极个人”奖1000元,“绿色小区”最高奖30万元

本版制图:张江

羊城晚报讯 记者林园报道:11月1日起,在深圳,做好垃圾分类工作的个人、家庭、小区及单位,都将得到政府的奖励。其中,“生活垃圾分类好家庭”资金补助为2000元,“生活垃圾分类积极个人”资金补助为1000元,“生活垃圾分类绿色小区”资金补助为10万元/1000户。

活垃圾分类工作激励实施方案(2019-2021)》(征求意见稿)面向公众征求意见。《方案》指出,2019年至2021年,深圳拟每年拿出6250万元作为生活垃圾分类奖励补助资金,奖励垃圾分类先进家庭、个人、小区及单位。11月1日起,《深圳市生活垃圾分类工作激励办法》(以下简称《办法》)正式实施。接下来,管理单位将根据

《办法》每年对分类成效显著的单位、住宅区、家庭和个人给予激励,针对家庭、个人、住宅区限定名额分别为5000个、1000个、500个,单位不限定名额。具体说来,积极践行生活垃圾分类且成效显著的个人,包括生活垃圾分类督导员、志愿者、教师以及从事生活垃圾分类工作的其他人员,可认定为“生活垃圾分

类积极个人”。获奖个人将通过表扬并补助资金1000元;同时,相关信息将纳入市民文明诚信信息采集目录。分类成效显著的家庭,可认定为“生活垃圾分类好家庭”。获奖家庭将通过表扬并补助资金2000元;还可优先推荐申报参评“深圳市文明家庭”和“深圳市最美家庭”。分类成效显著的住宅区,可认定为“生活

垃圾分类绿色小区”。获奖小区将通过表扬并补助10万元/1000户的标准补助,不足1000户的,每减少100户,补助资金减少5%,超过1000户的,每增加100户,补助资金增加5%,最高补助不超过30万元。补助资金仅用于生活垃圾分类相关的设施采购、宣传培训以及劳务补贴等方面;生活垃圾分类绿色

小区的物业服务企业可优先申报深圳市绿色物业管理评价标识,通过市住房城乡建设部门审核后获得绿色物业管理评价补助资金。分类成效显著的党政机关、事业单位、学校、企业和社会组织等,可认定为“生活垃圾分类绿色单位”。获奖单位将通过表扬,主要负责人分别认定为“生活垃圾分类积极个人”,给予

补助资金1000元/人;被认定为“生活垃圾分类绿色单位”的学校可优先推荐申报参评“绿色学校”。《办法》对上述的认定列出了具体的评价指标,最终计入总分作为评比。以“生活垃圾分类绿色小区”评比为例,评价指标包括了入户宣传、定时定点督导、集中投放点、楼层撤桶、回收利用率等。

暖心

大雨夜为受伤老人打伞哼歌谣 佛山高明“最美中学生”找到了

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员汪佳摄影报道:雨夜,佛山两名中学生向一名素不相识的老人伸出援手,为事故受伤者打雨伞,甚至还哼唱歌谣安抚老人,事后没有留下名字就离开,二十多天过去了,家属一直有个心愿,希望找到她们当面致谢。记者昨天从佛山高明公安获悉,两名“最美中学生”已经找到了。



雨夜,两名中学生向一名素不相识的老人伸出援手

上个月的一天晚上,佛山突然下起了倾盆大雨。一位老人家骑电动车,在泰和路与景泰街路口经过,一辆小车突然从泰和路往常安街方向开过来,撞上老人家,老人家从电动车上重重地摔下来,当时整个人躺在马路上,处于半昏迷状态。

这时候,两个穿着校服的小女孩立马跑过来,一个用弱小的手臂环抱着老人家的头部,另一个小女孩为老人家打着雨伞。老人家不断地呻吟“痛……”,女孩贴贴地安慰着:“别怕,奶奶,我们在陪着你,别怕,救护车马上来了”,然后轻轻地哼起了歌谣,试图转移与缓解老人家的疼痛。小女孩一手紧紧握住老人的手,一手环抱着老人家的头,一直没有松开。由于当天晚上暴雨,救护车晚到了一会,小女孩就持续这个动作半个小时,直到陪着老人家上了救护车,才

默默地离开。老人家23时入院,拍X光和CT后,确认腰椎骨折,入住人民医院,后转入佛山中医院,目前已顺利完成手术出院,在家休养。

受伤老人的家属说,当晚忙着送老人去医院,没来得及感谢两个

小女孩,想当面和她们说一声谢谢。截至发稿前,高明公安表示,根据网友提供的信息,“最美中学生”已经找到,受伤老人家家属决定今天上午10:30到荷城中学感谢这两位女学生。

顺德一企业首创采用发电机组余热融雪 融冰,解决中国南极机场科考人员用水难题

羊城晚报讯 记者张韬远报道:近日,由佛山顺德一家装备企业生产的两台发电装备装车运往上海。它们将乘坐中国南极科考船,前往距离南极中山站28公里的冰盖上,成为我国第一个南极永久机场的动力来源。

动力机组余热能融冰雪

3个月前,中国极地研究中心的相关负责人找上门,希望途稳节能研发一款中国南极永久机场的动力机组,除了为候机楼输出常规动力,还要提供人员饮用、洗澡用水。据介绍,自1985年2月中国第一个南极科考站建立以来,内陆冰盖科考人员日常都是用湿毛巾擦身体,在南极特殊的自然条件下,洗澡成为一种奢侈。

出现问题可远程诊断维修

一个完整的发电机组由发动机、发电机及控制系统和散热器水箱管路组成,陈晓明和团队巧妙地将发动机和散热器水箱分离,通过发动机冷却液扩延,将发电过程的余热引导到旁边的融雪融冰箱内,通过利用余热融雪融冰,每小时可生产饮用、洗澡用水近450升。两个月的时间内,陈

在南极洗澡不再奢侈

晓明和团队技术人员不断地修改方案、开展试验,并制造出了合格的产品,最终通过了中国极地中心研究人员的测评。

“南极冬天日常气温一般在零下40摄氏度,极端情况下可以达到零下80摄氏度。”陈晓明表示,特殊环境下的发电机组在设计生产时尤其要注重可靠性和稳定性,为此他们从细节入手,想了很多办法。首先安装发电机的机房实施了优质的保温隔热处理,确保在极冷的环境下机组的电器开关、电池等关键设备不被冻坏;另外,南极远在祖国万里之外,万一出现现场不能解决的问题怎么办?针对这一点,途稳节能专门研发了一套发电机组数据实时监控,在国内只要通过手机就可以随时监测到远在南极机场的发电机组的运行数据,出现问题后可以进行远程故障诊断和指导维修。

编写木马控制2400多台服务器 东莞网警迅速破案,犯罪嫌疑人被刑拘

羊城晚报讯 记者唐波、通讯员莞莹莹报道:根据公安部“净网2019”专项行动工作部署,东莞网警近日破获一宗非法控制计算机信息系统案,抓获编写脚本木马,非法入侵、控制服务器的犯罪嫌疑人陈某,及时阻止了犯罪行为的进一步发生。

今年9月,东莞市公安局网警支队民警通过调查发现,东莞某科技公司开发的网络服务器管理软件系统以及全国使用该系统的2400多台服务器被非法入侵、控制。办案民警经调查发现,犯罪嫌疑人陈某通过编写脚本木马攻击目标网站,

取得服务器的管理员控制权。在广东省公安厅网警总队的统一部署下,9月25日,东莞网警联合南城分局,在深圳市某小区抓获犯罪嫌疑人陈某。经审讯,陈某对其非法控制计算机信息系统和侵犯公民个人信息的犯罪事实供认不讳。

据犯罪嫌疑人陈某交代,入侵、控制服务器的主要目的是利用该批服务器资源,实施DDOS攻击和流量劫持等违法犯罪行为。东莞网警及时组织技术力量修补相关漏洞,查杀木马病毒,切实消除安全隐患。公安机关经过调查发现,陈某还利用

部分网站“弱口令”等系统管理漏洞,通过系列犯罪手段,在互联网上非法入侵过20个网上贷款网站平台,从中非法获取网络公民个人信息约70万条,并通过“暗网”某论坛发帖贩卖,非法获利12000元人民币。

目前,陈某已被东莞警方依法刑事拘留,案件还在进一步调查中。警方提醒,相关行业部门一定要加强网站的安全措施,做好相关网站的安全管理工作,及时修补网站相关漏洞,定期升级安全系统,一旦发现系统被入侵,要及时向公安机关报案。



梁建文(左)代已故的马爷爷向患者赠药

深圳医生帮88岁老党员完成最后心愿

“请把这些药送给最需要的人!”

“嘱托”:一是送给梁医生一幅老人的书法作品,以感谢梁医生及中大八院医护团队给予的高质量、有尊严的最后生活;二是老人希望通过梁医生把自己没有用完的一个多月分量的新药转送给更需要的患者。

据其家人介绍,马爷爷是解放前参加革命并入党的老党员。解放后,他在湖北长期担任新华书店店长之职。离休后,老人仍然保持一身正气,对党和国家无比忠诚,对人民群众无限热爱,是一位浑身充满正能量、爱心感染身边人的“老革命”。接过这包药,梁建文便接受了一项特殊的“使命”——帮助马爷爷完成心愿,把这包药送给最需要的人!

一个月前,一位反复心衰并反复心肌梗死的老年女性患者用上了这包新药。国庆节后,在这名患者出院时,梁建文医生向其及家属讲述了老党员马爷爷送药的故事,患者及家属感动不已。

羊城晚报讯 记者王俊、通讯员张清华摄影报道:一位新中国成立前参加革命的老党员,在生命的“晚秋”,念念不忘的不是个人悲喜得失,而是要把自己没用完的新药送给更需要的患者。为了完成这位老党员的心愿,一名年轻的党员医务工作者、深圳中山大学附属第八医院心内科医生梁建文勇担“使命”。今年国庆期间,梁建文终于帮助老人完成心愿,把新药送到急需的患者手上。

时间回溯到9个月前,中山大学附属第八医院心内科梁建文医生收

治了一名来自湖北利川的88岁老年男性患者马爷爷。这名患者被诊断为急性心力衰竭,还有肝癌中晚期病史。在湖北老家,马爷爷已被婉劝回家安度余生,孝顺的家人坚持把他接来深圳住院治疗。一周后老人顺利出院,在深圳又生活了3个月后又返回湖北老家。

在梁建文看来,这只是他从医13年来一个普通的病例。然而,到了7月,马爷爷的亲属来医院找他,他才知道老人因肿瘤加重刚刚辞世。家属说,他们此行是来完成老人的两个

广东举行新修订《药品管理法》宣贯大会

羊城晚报讯 记者马灿、通讯员粤药监报道:10月9日,广东省药品监督管理局在广州白云国际会议中心举行新修订《药品管理法》宣贯大会,并在各地市分会场进行网络直播。会议邀请国家药品监督管理局政策法规司司长刘沛作专题辅导讲座,就新修订《药品管理法》立法背景、意义和主要内容进行讲解。广东省药品监督管理局副局长方洪添在主场作宣贯动员。

刘沛从《药品管理法》的修订背景切入,详细讲解了该法规的主要修改内容以及需要进一步说明的问题。她指出,新修订《药品管理法》主要遵循六个原则:一是坚持“四个最严”,以最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,全面完善药品监管各项制度;二是坚持问题导向,围绕“创新、质量、效率、体系、能力”五大主题完善监管措施;三是坚持国际视野,

加强药品全生命周期的监管;四是坚持立足国情,从我国当前公众用药需求、药品产业发展、药品监管实际出发,有针对性地完善药品监管的制度体系;五是坚持改革创新,将我国药品审批制度改革、药品监管的经验,通过法律形式提供更强有力的保障;六是坚持科学发展,认真研究药品监管的科学规律,助推我国从制药大国向制药强国的快速转变。刘沛强调,新修订《药品管理法》明确提出了药品管理应当以人民健康为中心,以风险管理、全程管控、社会共治为基本原则,大力鼓励研发创新,强化研制阶段、上市监管、供应保障等环节的管理工作。会议指出,全省药品监管系统要充分认识到新修订《药品管理法》的重要意义,把深入学习掌握新修订《药品管理法》作为近期重要工作任务,精心组织,全面做好宣贯工作。

药品安全知多D. 羊城晚报 GDPA 广东省药品监督管理局. 线索征集方式 (020) 87776887 手机: 18675868222 QQ: 87776887. 微博爆料: 羊城晚报新闻热线. 广东省药监局领导、机关处室全体干部、各市场稽查办公室(药品稽查办公室)人员,各有关直属单位相关人员,各相关社会组织代表,广州及各地级以上市药品监管工作人员,重点药品上市许可持有人,药品生产、经营企业负责人或质量管理负责人在主场参加或在各地市分会场通过利用互联网直播设备收看了会议。

ICBC 工银小微e贷. 用工贷. 经营快贷 | 代发有贷,用工无忧. 信用贷款 一键即贷 额度循环 价格优惠. 适用客户: 在工商银行办理代发工资业务的小微客户. 办理条件: 近12个月在工商银行持续代发工资. 贷款额度: 最高200万元. 贷款期限: 额度循环使用,单笔最长6个月. 网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588. ICBC 中国工商银行.